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Părintele Dumitru Stăniloae a fost pomenit de 
teologii bucureșteni la 30 de ani de la trecerea în 
veșnicie

Image not found or type unknown

Părintele Dumitru Stăniloae a fost pomenit joi la Paraclisul „Sfânta Ecaterina” al 
Facultății de Teologie Ortodoxă din București la 30 de ani de la trecerea în veșnicie.

Slujba de pomenire a fost oficiată de Preotul Profesor emerit Stefan Buchiu 
împreună cu Pr. prof. Nicușor Beldiman, Pr. prof. David Pestroiu, Pr. prof. George 
Grigoriță, Pr. lect. Mihai Aurel și Pr. lect. Mihai Burlacu de la facultatea de teologie 
din Capitală.

Preotul Profesor Ștefan Buchiu a evocat personalitatea Părintelui Dumitru Stăniloae 
evidențiind că „opera sa este de o actualitate specifică Ortodoxiei, fiind raportată la 
Cuvântul Evangheliei”.

„Părintele Profesor este prezent în mijlocul nostru prin opera sa, prin duhul său, pe 
care l-a transmis ucenicilor și tuturor celor care l-au cunoscut și care îi urmează 
drumul teologiei”.

Pr. Ștefan Buchiu i-a îndemnat pe studenții teologi să aprofundeze opera Părintelui 
Stăniloae deoarece „este de o actualitate specifică Ortodoxiei și anume, este 
raportată la Cuvântul Evangheliei, la Cuvântul descoperirii care s-a împlinit în 
Mântuitorul Iisus Hristos”.

„În al doilea rând, teologia sa este hrănită din gândirea Sfinților Părinți, care sunt 
cei mai buni comentatori ai Sfintei Scripturi, dar și cei care au împlinit în viața lor 
mesajul Evangheliei”.

„Avem toți datoria, mai ales noi cei care studiem aici, în facultatea unde dânsul 
patru decenii a făcut teologie, să-i urmăm exemplul, să-i iubim pe Sfinții Părinți, să 
ne întoarcem mereu și să rămânem fideli credinței noastre revelate și mai ales ca 
fii ai Bisericii să luăm în serios slujirea pe care astăzi trebuie să o aducem tuturor 
oamenilor”, i-a îndemnat Pr. Ștefan Buchiu pe studenții teologi.



Părintele Dumitru Stăniloae a predat la Facultatea de Teologie din București din 
anul 1947 până spre sfârșitul vieții pământești.
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